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Concept notulen Algemene Leden Vergadering RKHSV maandag 19 

november 2018 

 

 
Aanwezig bestuur  : René Bakels, Laurie Claessens, Jules Crijnen, Ralph Mak, Jef van Thiel 

Aanwezig leden  :  Chrit Scharis, Harry Schobbe, Lou Beckers, Roland van Dijk, Marcel Ridder, 

  Will Lardenoije, Jan Amory, Ben de Graaf, Remco Frederix, Dominique de 

  Graaf, Ger Bronckers, Olaf Haemers, Ronald Hochstenbach 

Afgemeld :  Harry Kuijpers, Alain Schauwaert, Egon Spits, Romano Ronge, Bas van 

  Soerland, Bart Custers, Marc Claessens 

Notulen :  Ralph Mak 

 

 

1. Opening 
Jef opent de vergadering om 19.45 en heet iedereen welkom. Excuses voor de tegenstrijdige 
berichten qua aanvangstijd. Verder 
 

2. Notulen 
Wijzigingen notulen ALV 06-12-2017. 

 Jules Crijnen: punt 8, verlenging van Jules Crijnen en René Bakels is genotuleerd als 1 
jaar, dit moet standaard 3 jaar zijn. 

 Ben de Graaf/Jan Amory: artikel 51 van de statuten is vorig jaar vergeten, betreft dat bij 
een uitgave/investering van meer dan €10.000 aangekondigd en goedgekeurd moet 
worden door de ALV. Afgesproken wordt dat bij de eerstvolgende ALV een aparte winst- 
en verliesrekening wordt aangedragen van de verbouwing. 

 

3. Jaarverslag 
Ralph meldt dat het jaarverslag op voorhand is doorgestuurd. De belangrijkste punten hierin 
zijn: 

 Olaf Haemers: ledenaantal loopt terug, mag meer aandacht krijgen. 
 Will Lardenoije: G teams zijn altijd een van de pijlers van de club geweest, is terugval 

gaande, mag meer aandacht krijgen. 
 Jef van Thiel: de grote verbouwing van het laatste jaar heeft zware impact gehad op 

diverse lopende zaken, met name de voetbal-gerelateerde zaken. 
 Jan Amory: meidentak lijkt ook leeg te lopen, mag meer aandacht krijgen. 
 Lou Beckers: leeftijdspiramide binnen de club in kaart brengen, is goed om deze te 

projecteren t.a.v. de ledenaantallen. 
 Algemeen: clubbreed lijkt het aantal leden terug te lopen, belangrijk is hier genoeg 

aandacht voor te hebben en houden om deze tendens te doorbreken. 
 Jef van Thiel: diverse initiatieven lopen, vergt alleen allemaal tijd en geduld, en een 

volledig opgeleverd sportcomplex. 
 

4. Jaarverslag penningmeester 
René Bakels geeft aan dat hij zijn termijn als penningmeester niet zal uitdienen als gevolg van 
persoonlijke redenen, dit seizoen maakt hij wel af. 
Jan Amory geeft aan dat het 1e blad met de grafische weergave van zaken erg positief is, een 
compliment is op zijn plaats. 
Eigen vermogen is afgenomen, wat logisch is gezien de verbouwing van afgelopen jaar. 
René geeft ook aan dat de subsidie vanuit de gemeente is teruggebracht naar niets meer, wat 
duidelijk is terug te zien in de financiële cijfers. 
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Ook de tijdelijke verhuizing naar De Heeg heeft (veel) minder impact gehad op de financiële 
situatie dan in eerste instantie was bedacht. 
Lou Beckers geeft aan dat er maandelijks een bedrag wordt betaald voor het gebruik van het 
kassasysteem. De vraag is of dit wel rendabel en toelaatbaar is en kan behouden worden. René 
geeft aan dat dit mede als insteek had om sponsoruitingen te promoten. Laurie vult aan dat het 
kassasysteem omzetverhogend is, de (management)informatie dat het systeem verder oplevert 
is een sturingsmiddel voor het bestuur. Tot slot is de ondersteuning van de financiële 
verantwoordelijkheid van het bestuur hiermee gewaarborgd. 
Tot slot: er zijn vergelijkingen gemaakt met dit en vorig seizoen qua omzet, en de cijfers zien er 
rooskleurig uit, ongeveer 27% meer omzet dan vorig seizoen. We zitten dus op de goede weg. 
 

5. Verslag kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie bestaat dit jaar uit Ronald Hochstenbach, Jan Amory en Lou Beckers. 
De kascommissie heeft geen enkele onrechtmatigheid kunnen vaststellen en stelt voor  de 
penningmeester te déchargeren. 
 
De volgende kascontrolecommissie zal bestaan uit Lou Beckers, Jan Amory en Dominique de 
Graaf. 
 

6. Vaststellen contributie 
In de notulen van een eerdere ALV is het volgende opgenomen: “Jef meldt dat de afgelopen 2 
seizoenen geen verhoging is doorgevoerd. Verleden jaar is in de ALV vastgesteld dat de contributie 
t.z.t. marktconform moet worden gemaakt en met € 2,-/2,50 per maand verhoogd moet worden. 
Omdat de kunstgrasvelden per augustus beschikbaar zijn stelt het bestuur voor om aankomend 
seizoen met € 1,50 per maand te verhogen en met ingang van seizoen 2019/2020 met nog eens  € 
1,-  per maand te verhogen.  Er moet 1 voorbehoud worden gemaakt, namelijk de aankomende 
wijzigingen in de tarievennota. Mocht hierdoor een andere situatie ontstaan, wordt dit opnieuw in 
de ALV ter goedkeuring voorgelegd. De vergadering gaat akkoord met de contributieverhoging.”. 
 
Jef merkt hierbij nu op dat RKHSV zeker niet de duurste club is van de stad. Laurie merkt 
additioneel op dat de grootste klappen nog gaan vallen als gevolg van de nieuwe tarievennota. 
Enkele clubs zullen het zwaar gaan hebben. De al eerder vastgestelde verhoging van onze 
contributie is hiermee verklaarbaar en verdedigbaar. 
Will wil nog eens extra benadrukken dat we tot op heden 100% kunnen trainen en wedstrijden 
spelen, vergeleken met voorgaande jaren waarin we soms nog wel eens op 60% uitkwamen.  
 

7. Hypotheek 
In een eerdere ALV is aan de leden gevraagd of men akkoord gaat voor het aangaan van een 
nieuwe hypothecaire lening, met een looptijd net zo lang als de erfpacht overeenkomst, om 
zodoende genoeg ademlucht te hebben na de recente investeringen in onze sportkantine. Na een 
akkoord door onze leden is de aanvraag gedaan. Diverse oorzaken zijn nadien aan te wijzen die 
ten grondslag lagen om uiteindelijk te besluiten geen hypothecaire lening aan te gaan: naast de 
grote inspanning die nodig was om diverse partijen zover te krijgen borg te staan voor een 
vereniging als RKHSV, bleek dat de verbouwing van de sportkantine zijn vruchten afwierp gelet 
de verhoogde omzet en de verwachting dat het benodigde bedrag niet meer nodig was 
behoudens als reserve. De hypotheek is dus uiteindelijk alsnog niet afgesloten. Dit ter 
informatie. 
 

8. Begroting 
Jan: is de contributiegroei reëel? Laurie legt dit uit: 460 leden vermenigvuldigd met €12, daarna 
een groei van 20-30 leden per jaar. 
Jan/Ben: zitten de energiekosten van de velden ook in de begroting? Laurie: ja. 
Jef: de groei aan sponsoren is een actuele tendens die positief kan uitwerken op de begroting. 
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Will: graag toevoegen dat de begroting elk jaar herzien kan worden n.a.v. de actuele situatie en 
tendens. 
Ben: de nieuwe WOZ waarde moeten we goed beoordelen en wellicht niet accepteren. Actiepunt 
voor het bestuur t.z.t. 
Harry Schobbe geeft aan dat er ook nieuwe subsidiemogelijkheden zijn ten aanzien van de 
afschaffing van de BTW aftrek voor verenigingen, wellicht biedt dat ook mogelijkheden. Laurie 
geeft als reactie dat de eerste tekenen zodanig zijn dat de drempel om überhaupt in aanmerking 
te kunnen komen voor een subsidie op dit vlak al een flinke investering vraagt, kans is dus groot 
dat dit geen reëel plan is voor RKHSV. 
 

9. Bestuursverkiezing 
Nieuw: Chrit Scharis als 2e secretaris. De vergadering gaat akkoord met effectuering voor de 
duur van 3 jaar. 
Aftredend en herkiesbaar: Ralph Mak als secretaris. De vergadering gaat akkoord met verlenging 
voor de duur van 3 jaar. 
Aftredend na dit seizoen: Rene Bakels als penningmeester. Zoektocht wordt geïnitieerd. 
Aftredend en niet herkiesbaar in 2019: Jef van Thiel als voorzitter. Zoektocht wordt geïnitieerd. 
 

10. Mededelingen 
Laurie en Ralph zijn het SMILE concept opgestart, waarmee (kort gezegd) getracht wordt het 
sportpark en de sportkantine multifunctioneler in te zetten, en waarbij meer mensen (o.a. 
personen met een afstand tot de arbeidsmarkt) kleinere taken kunnen uitvoeren zodat de druk 
op de vaste vrijwilligers wordt verlaagd. Voor dit alles is een subsidie aanvraag gedaan en 
gehonoreerd. De verdere plannen worden nu uitgewerkt maar zullen positief zijn voor het 
sportpark en de sportkantine. Wordt geheid vervolgd in de komende periode en zeker in 2019. 
 
Jef: de verbouwing heeft nog diverse naweeën. Dat is een proces wat nog even loopt naar alle 
waarschijnlijkheid. 
 
Ralph: in 2019 bestaat RKHSV alweer 75 jaar. Een jubileumwerkgroep is/wordt geïnitieerd om 
hiervoor de concrete plannen uit te werken en in gang te zetten. Doelstelling is in ieder geval een 
mooi feestweekend voor alle leden, sponsoren en familieleden. Details volgen snel, vrijwilligers 
kunnen zich aanmelden. 
 

11. Rondvraag 
 Olaf 

Is er een ICT oplossing te bedenken om alle openstaande werkzaamheden in kaart te 
brengen? En waar een klacht aan te melden? 
Aanvulling Lou: wellicht is voorgaande meer clubbreed te definiëren en te gaan faciliteren. 
Het werven van vrijwilligers is een belangrijk item richting de toekomst, op zeer diverse 
vlakken. In hoeverre is het bestuur dan bereid om financiële consequenties door te voeren 
indien we zaken niet kunnen invullen? 
Laurie geeft aan dat met name de teams, leden en ouders zelf de gevolgen zullen merken, 
vanuit die optiek wordt vooralsnog verwacht dat dit wordt opgepakt. 
Jef reageert hierop door aan te geven dat dit stadsbreed moet worden opgepakt, aangezien 
dit een maatschappelijk probleem is/wordt. Daarnaast zijn er diverse initiatieven (intern, 
het SMILE concept en de CIOS koppeling) die verder zullen moeten landen. 
Jef geeft tot slot aan dat het zeker de aandacht heeft en zal houden. 

 Ben 
Ik stoor me eraan hoe mensen omgaan met spullen, dit schrikt vrijwilligers af of zorgt ervoor 
dat vrijwilligers ermee stoppen. 
Jef geeft aan dat dit klopt, dit vergt altijd aandacht. Wordt opgepakt. 
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 Ger 
Bestaat de club van 50 of club van 100 nog? Ralph: jazeker, heeft alleen iets minder prioriteit 
gekregen de laatste periode, dit wordt op termijn weer opgepakt om mee te nemen in de 
nieuwe situatie. 
 

12. Sluiting 
De vergadering wordt gesloten om 21.35 uur.  
 


